

Comunità di Ricerca Etty Hillesum

Informazioni: 0761 597 008 – 331 43 59 737



Giovedì 10 novembre si terrà presso la Casa internazionale delle Donne a Roma un incontro su Etty Hillesum a cura della Comunità di Ricerca Etty Hillesum

Giovedì 10 novembre 2011

pomeriggio - dalle 17.00 alle 19.00

I due temi dell'incontro sono la scrittura e la spiritualità in Etty Hillesum

Durante l'incontro si presenterà e si parlerà del nuovo libro della ricercatrice olandese Ria van den Brandt: Etty Hillesum: amicizia, ammirazione mistica, edito da Apeiron Editori, Sant'Oreste 2011

Intervengono:

Ria van den Brandt, Denise de Costa, Francesca Koch, Nadia Neri, Maria Gabriella Nocita (modera), Discussione

> Sala congressi "Tosi" (piano terra) Casa internazionale delle Donne, Roma Via della Lungara 19, 00165 Roma tel. 06 6840 1720

Ingresso libero